

L.dz. 3740/2018

Gdańsk, dnia 16 listopada 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA**Dotyczy: postępowania prowadzonego w ramach zapytania ofertowego na „Świadczenie usług telefonii komórkowej dla PKM S.A.”**

Na podstawie § 3 ust 2 Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości 30.000 euro, obowiązującego w Pomorskiej Kolei Metropolitalnej S.A., zwanego dalej „Regulaminem”, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania zgłoszone przez wykonawców do treści Zapytania. Wprowadzone zmiany stają się wiążące dla stron i należy je uwzględnić przy opracowywaniu ofert.

Pytanie nr 1:

Po zapoznaniu się z załącznikiem nr 3 chciałbym zauważyć, że pkt.1 § 3: nie jest możliwy do spełnienia, jaki jest czas na przeniesienie numeru jest jasno określony przez Regulatora.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż modyfikuje zapis § 3 Załącznika nr 3 do Zapytania poprzez dodanie ust. 2, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Przeniesienie numerów abonenta następuje z dniem rozpoczęcia świadczenia usług telekomunikacyjnych i nie może powodować przerwy w świadczeniu usług telekomunikacyjnych dłużej niż 6 godzin w porze nocnej pomiędzy godziną 0.00 a 6.00”

Jednocześnie informuje, iż numeracja § 3 jak i również odniesienia do ust. w nowym ust. 6 oraz ust. 8 ulegają odpowiedniej zmianie.

Zamawiający jednocześnie informuje, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

Specjalista ds. Zamówień
Publicznych

Sławomir Kłos